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[bookmark: delRubrik]Nominering av styrelseledamöter inför hsb karlskoga degerfors Föreningsstämma
HSB Karlskoga-Degerfors föreningsstämma äger rum den 17 juni 2025 och valberedningens arbete inför denna pågår. Enligt föreningens stadgar skall styrelsen bestå av 5 till 11 styrelseledamöter. Vid stämman 2024 valdes sex förtroendevalda ledamöter. Mandattiden för samtliga löper ut vid föreningsstämman 2025. 
styrelsens sammansättning
Margareta Karlsson, ordförande	Per Cavallie, ledamot
P-A Johansson, ledamot		Niklas Karlsson, ledamot
Marianne Karlsson, ledamot		Sixten Österlund, ledamot
Valberedningens arbete
Valberedningen har till uppgift att bereda föreningsstämmans beslut i val- och arvodesfrågor. Valberedningen ska lämna förslag på ledamöter till styrelsen och revisorer. Valberedningen ska ta del av den utvärdering som styrelsen gjort av sitt arbete. Med utgångspunkt från styrelsens utvärdering ska valberedningen lämna förslag på ledamöter. 
Är du intresserad eller vill du föreslå någon att sitta i styrelesen för Hsb karlskoga degerfors? 
Vi i valberedningen är övertygade om att det finns ett stort antal personer som skulle kunna tillföra både kompetens och nytta till styrelsearbetet. Vi vill gärna komma i kontakt med dem. Därför vill vi uppmana dig som medlem att föreslå lämpliga kandidater. Det är naturligtvis även möjligt att föreslå sig själv! Skicka gärna cv på den som ni föreslår. De som ni nominerar skall tillfrågas och tillstyrka nomineringen. 
Så här går du tillväga
Skicka ett brev eller e-postmeddelande till valberedningen, ange namn och tydliga kontaktuppgifter (telefonnummer och e-postadress) till den person du vill föreslå. Skriv även att det gäller nomineringen till styrelsen för HSB Karlskoga Degerfors. Du kan skicka in nomineringen till HSB Karlskoga Degerfors, Box 191, 691 24 Karlskoga – märk ”Att. -Valberedningen för HSB Karlskoga-Degerfors” alt mejla till torbjrn.melin@gmail.com senast den 11/4 2025 för att behandlas inför 2025 års föreningsstämma. 
Ordförande i HSB Karlskoga-Degerfors valberedning
Torbjörn Melin
torbjrn.melin@gmail.com 
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